

# ŠTO SU SVE U STANJU NAPRAVITI RODITELJI KADA OTKRIJU DA IM DIJETE UZIMA DROGE



U IDEALNOM SVIJETU RODITELJI OTVORENO I S PUNO RAZUMIJEVANJA GOVORE SINOVIMA I KĆERIMA O DROGAMA...



U STVARNOM SVIJETU, PAK KADA RODITELJI PITAJU DIJETE JE LI MOŽDA PROBALO KOJU OD DROGA, ONI ŽELE ČUTI SAMO JEDAN ODGOVOR.



U TRENU KADA OTKRIJU DA IM SE SIN/KČER DROGIRA RODITELJI ĆE BITI ŠOKIRANI



BIT ĆE LUDI OD BOLA, PSIHIČKI SLOMLJENI I DEPRIMIRANI, LJUTI, UPLAŠENI I RAZDRAŽLJIVI.



MAJKE ČESTO PROLAZE KROZ ISKUSTVO PRAVOG PSIHIČKOG SLOMA I ZAPADAJU U STANJA DUŠEVNE RASTROJENOSTI



OČEVI SE TAKODER NERIJETKO NE MOGU NOSITI S ČINJENICOM DA IM SE SIN-KČER DROGIRA, NEGO IH PSIHA PREKOPČA NA NEŠTO DRUGO TE SE ISKLJUČUJU IZ PROBLEMA I IKAKVOG ODNOSA S DJETETOM.



OTKRIĆE ČINJENICE DROGIRANJA REDOVITO OTVARA I DRUGE STARE KUĆNE RAZMIRICE, TAKO DA OBITELJ KAO CJELINA DOŽIVLJAVA KRAH.

SVE JE TO TVOJA GREŠKA!

U GLAVAMA RODITELJA SAMO SE NAKUPLJAJU PITANJA I DVOJBE KOJA IH OTUĐUJU OD OSTATKA OBITELJI I ČINE USAMLJENIMA.

SUSJEDI ĆE NAS ISMIJAVATI...  
 PRIJATELJI ĆE ME IZBJEGAVATI...  
 ZAŠTO MI TO ČINI?...

SVE JE TO MOJA GREŠKA...  
 NISAM JOJ POSVEĆIVAO DOVOLJNO POZORNOSTI...  
 U ODGOJU SAM BIO PRESTROG... ILI POPUSTLJIV...  
 SRANJE!  
 ONA TO RADI ZATO ŠTO ME MRZI!

TATA, JESI LI DOBRO?

RODITELJI NE MOGU IMATI NI REALAN NI TOLERANTAN ODNOS PREMA DROGAMA. ZATO AKO IM SINOWI/KĆERI PUŠE MARIHUANU, ONI ĆE DRŽATI DA IM DJECA ONDA AUTOMATSKI VEĆ UZIMAJU ILI ĆE USKORO POČETI S UZIMANJEM HEROINA.

NADALJE, RODITELJI SE BRINU JER KAOTIČNI ŽIVOT OVISNIKA DOVODI I DO NJIHOVA ZDRAVSTVENOG PROPADANJA DJETETA.

U OČAJNIČKIM NAPORIMA DA POBIJEDE OVISNOST KOD SVOG DJETETA, RODITELJI SE NEĆE USTRUČAVATI NAJSTROŽE ZAPRIJETITI ILI ŠTOVIŠE PRIMIJENITI SILU U OBRACUNU S NARKOMANSKIM DIJELOM OSOBNOSTI NJIHOVOG DJETETA I NJEGOVIM PRIJATELJIMA-OVISNICIMA.

A AKO SINOVE-KĆERI OTKRIJU U DROGIRANJU HEROINOM, RODITELJI ĆE DRŽATI DA SU IM SE DJECA POVEZALA SA SAMIM VRAGOM.

A NA KRAJU KRAJEVA, BRINU SE I ZATO ŠTO IM NESTAJU STVARI I NOVAC IZ KUĆE

ZNAJ, KĆERI, DA TO ČINIMO ZATO ŠTO TE VOLIMO!

MNOGIM RODITELJIMA SU SAVJETI PROFESIONALACA KOJI RADE S OVISNICIMA BILI OD POMOĆI, ALI MNOGIMA, POSEBNO ONIMA S PREVELIKIM I NEREALNIM OČEKIVANJIMA, I NISU...

MOGU SE UDRUŽITI S RODITELJIMA DRUGIH OVISNIKA I U GRUPI RODITELJA OVISNIKA RAZMJENJIVATI ISKUSTVA.

U MOM SLUČAJU, RODITELJI SU SE PRESTALI MEĐUSOBNO OPTUŽIVATI, SHVATILI SU DA SE TO IPAK JA DROGIRAM I DA SAM, NA KRAJU KRAJEVA, JA TA KOJA JE ODGOVORNA ZA DROGIRANJE.

NIJE ISTINA! TI NAPROSTO UŽIVAŠ U DROGI I DO NAŠIH MOLBI NIMALO NE DRŽIŠ, NEGO NAS STALNO MUČIŠ, ISKORIŠTAVAŠ I VARAŠ.

NE ŽELIM RAZGOVARATI KAKO SE JA OSJEĆAM, ŽELIM DA SE S NJOM NEŠTO NAPRAVI.

U VAŠEM TONU OSJEĆAM ODREĐENO NEZADOVOLJSTVO, GOSPODINE.

TREBA IH VIŠE VOLJETI...  
 TREBA IH IZBACITI NA ULICU...  
 S NJIMA SE MORA TERAPIJSKI RADITI...  
 OSJEĆAM SE KRIVOM...  
 IPAK SMO JE NEGDJE ISPUSTILI...  
 ISCRPLJEN SAM...

J A SAM BOLESNA I TREBA MI POMOĆI...  
 DILERI SU ME PRISILILI NA DROGIRANJE.